KonTponbHelii cpe3 o matematrke Tema: « Tpuronomerpudeckue GyHKITHI)

cTyneHTa 1 kypca rpyIa
dHUO
No 3aganus ITone mnsa orBera

n/n | Bapuanr 1

1 Onpenenute  3HaKU JUISL
3HA4YCHUN
TPUTOHOMETPHICCKUX
byHKIIMIA:
tg 150% cos190% ctg 12°% sin
280°

2 Kakoii yrom njexur B 3
4eTBEpTU?

-190% -270% -80° -455°

3 CuHyC Kakoro yria nmpuHHUMAaeT

HanboJpIIee 3HaueHue?
15% 89% 120°

4 Kocunyc KaKOIo yria
MPUHUMAET HauMeEHbIIIee
3HaueHue?

-15% 130% 120°% -90°

5 TaHrenc KaKoro yriia
MPUHUMAET HauMEHBIIIee
3HAYEHUE?

30% -20°% -120°

6 Koranrenc KaKoro yria
MPUHUMAET HauOOoJIbIIIee
3HaueHue?
150° 80°% -20°

7 CpaBHute, B TI0OJ€ OTBETa

IIOCTABbBTC TOJIBKO 3HAK
tg15° u cos 15°

8 CpaBHute, B TIOJ€ OTBETA
IIOCTAaBbTEC 3HAK
tg15° wu sinl5’

9 CpaBHuTe, B TIOJIE OTBETa

IIOCTAaBbTC 3HAK
cos 15° u sin15°




10

CpaBHI/ITC, B IOJE OTBCTa
ITIOCTAaBbTC 3HAK

cos 15° u sin70°

11

Beruucnunts
3*(cos”15° +5sin*15°)

12

Beruncnurs 2* cos 150° + 3*
sin60°

13 | Beraucaurs cos 300° -
sin300°
14 | Berumcmuts tg 150° * ctg 120°

15

Haiitu cos B, ecnmu sinf= -0,6,
yrona 3 € 4 uetBeptu

16

Haiitu tg B, ecmm  sin = -0,6,
yrona 3 € 3 uerBepTu

17

Haiitu sin B, ecmu  tg p= -0,2,
yrona 3 € 2 yerBeptu

18

Haiitu cos B, ecnmu ctg B= 0,5,
yrona 3 € 1 yetBeptu

19

BepHo nu: 3HaYE€HUSI KOCUHYCOB
YTJI0OB OTMEYAIOTCS Ha OCH 0X?

20

Bepno nm: cuHyc yria B
MNPSIMOYTOJIBHOM TPEYTOJIbHUKE
— 9TO OTHOILIEHHWE TaHIeHCa
yria K KOCUHYCY 3TOro yria?




